

老人家,我们想给你们拍个婚纱照 后续报道

# “最温馨背影照”中的老两口找到了!

## 他们的幸福秘诀:去哪都手牵手,从不吵架

上周五,现代快报刊登了一个温情故事,两位头发花白的老人陪孙女挑选婚纱,二老的恩爱默契,令婚纱店店主小郭感慨不已,她当即决定,为二老定做一套礼服,可惜之后不慎弄丢这家人的号码,于是她开始了微博寻人。报道刊登当天,照片中的女孩小蒋就打来电话,“那就是我的爷爷奶奶!”现代快报记者 王颖菲



老两口手牵手出门遛弯 现代快报记者 徐洋 摄

好消息

## 老两口的孙女打来电话 “这就是我的爷爷奶奶!”

上周五,现代快报刊登的二老的温馨背影照,在网上引发了热议,“所谓相伴白头,说得就是这样吧。”还有网友干脆把这张照片定义为“最温馨背影照”。而当天下午,照片中身着婚纱的女孩小蒋就打来了电话,“那是我的爷爷奶奶呀”。记者立即通知了婚纱店店主小郭,听到消息后,她也挺激动的,“我们尽快和爷爷奶奶约好时间,店里还有驻店裁缝,我们会根据二老的情况,为他们量身定做一套婚纱和西装。”

电话里,小蒋告诉现代快报记者,在她的印象中,爷爷奶奶一直感情很好,从不吵架,“连出门都是手牵着手。”她觉得,在对待婚姻、家庭上,二老以他们的实际行动,给自己的父辈乃至第三代,都树立了最好的榜样。

在小蒋的热情联络下,9月20日,记者赶到宜兴,见到了照片中的两位老人。在向热心的小郭道谢之余,满头银发的蒋爷爷和胡奶奶,也用他们的故事,最形象地阐释了“白头偕老”和“相濡以沫”。

幸福秘诀

## 无论去哪都手牵手 一辈子没吵过架

“我们是1960年认识的,他是小学校长,我在农业局工作,他比我大8岁。当时电话少,只有他们学校有一部手摇的,我因为工作上的事要汇报,就去他们学校打电话,去多了就认识了。我俩是自由恋爱,说起来,还要感谢电话这位‘红娘’呢!”胡奶奶今年74岁,说话时总带着笑容。

“我现在每天就炒炒股、唱唱越剧,他就是弹弹琴,看看书报。”两人都有空的时候,一人弹琴一人唱歌,蒋爷爷是“文艺高手”,从口琴、手风琴、钢琴,到笛、箫、二胡,都能信手拈来地来上一段。胡奶奶笑言,二老几乎每天做什么事都会在一起,一起散步、一起买菜、一起锻炼……而只要出门,两位老人必定是手牵着手。胡奶奶视力不好,每次下楼梯,蒋爷爷都很耐心,一步一步地搀着她,一边轻轻说着“下来”作为提示。

不过,这并不是最令人“嫉妒”的,“这么多年来,我们从来没正正规规吵过架。因为我们家无论大小事,都是有商有量的。加上他个性好,总是让着我,架也就吵不起来了。”说起这些,胡奶奶的脸上洋溢着幸福。

说着话,蒋爷爷抿了一口茶杯里的水,他并不是自己喝,只是试了试温度,然后很自然地递给了胡奶奶。

生死救援

## 女子遇车祸被甩入河中 3名好心人跳河救援

### 受伤的救人者没有怨言:“人救出来就好”

9月19日上午,在海门市常乐镇颐生村,一名女青年因遭遇车祸被撞落深河,身体被一同掉落的三轮车倒扣着卡在河床的淤泥中,无法动弹。就在危急时刻,一辆轿车途经此处,司机纵身跳河救人;随后,两名村民也相继跃入河中寻找落水者。在救援过程中,轿车司机的手不慎被仍在运作的三轮车链条卡住,导致右手多处粉碎性骨折,然而他却没有任何怨言,“只要人救出来就好”。

事发当日上午,家住海门市常乐镇颐生村7组的施佳俊开着电瓶车出门,行至颐生北路与村道的交叉口时,与一辆电动三轮车相撞。双方连人带车冲进了附近的河中。附近村民大声呼喊着“救人啊”。危急时刻,一辆轿车路过河边,司机打开车门就扑下河去救人。后来,村民薛双英和杜伟慈赶到,也跳下河去参与救援。不一会儿,电动三轮车司机浮出水面,同大家一起在河里找寻施佳俊。

然而,四人在河里找了好一阵,就是不见施佳俊的踪影。忽然,薛双英大喊了一声:“我踩到了一只脚!”轿车司机听后,大声说:“人一定是被扣在三轮车里面

了,快把车子翻过来。”随后,四人一起用力抬车,无奈河里淤泥多,人浮在水面使不上劲儿。突然,轿车司机吃痛地大叫起来,原来三轮车还在运作,他的手在抬车过程中被链条卡到了。

他顾不上疼痛,继续将手向下探,终于把施佳俊从倒扣的车里捞了出来。施佳俊被捞出来时,已经陷入了昏迷,脸色铁青,头上、嘴巴里全是淤泥。村民见状连忙拨打120求助,同时进行现场急救,他们轻轻按压施佳俊腹部,反复几下,施佳俊一下子吐出了淤泥污水,随后清醒了。

这时,村民们发现轿车驾驶员的手指受伤严重,纷纷询问伤势,而他却笑着说:“只要人救出来,受点伤算不了什么。”随后自己开着车去了医院。据了解,轿车驾驶员名叫沈冠忠,是海门市三厂镇广西村人。经检查,由于手部被链条卡住,多处粉碎性骨折,伴有肌腱断裂、软组织撕裂等伤,至少要3个月才能恢复。然而对于自己的伤势,沈冠忠却没有丝毫怨言,“救人的事不要放在心上,看到的人都会去救的。” 通讯员 蔡一新

现代快报记者 陈莹 胡涓

雅贼蒙了

## 从邻居家“抱”回一盆兰花 谁知价值上万元

爱花本是风雅之事,可与“偷”沾边就不是什么好事了。因为喜欢上邻居家一盆漂亮的兰花,趁邻居不在家,将对方一盆兰花偷偷抱回家中欣赏,直到民警找上门,金某才知道这盆花价值上万元,自己已经触犯刑律,但后悔为时已晚。目前,“雅贼”金某被连云港市连云区警方依法刑事拘留。

9月9日中午,租住在连云港市连云区云山街道的徐先生到连云港市公安局刑警大队报案,称自己养的一盆价值4万元左右的兰花被人盗走了。据失主徐先生介绍,那盆被偷的兰花是他从一位浙江客户手中购得,虽说当初购买的时候只花了万把块钱,但如今其价值

已经达到4万元左右。

根据花房内遗留的线索和周边监控,民警通过走访很快锁定了与徐先生住在同村的金某,而在金某家中也搜到了那盆徐先生失窃的兰花。人赃并获,金某很快交待了自己偷盗兰花的经过。但民警哭笑不得的是,金某偷花的起因并不是因为知道这盆花值钱,想偷去换钱,而是因为喜欢,偷回家就为了自己欣赏。金某以为自己的行为不算偷,更不知道他偷走的这盆花价值上万元,最终会将他送入牢狱。目前,金某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

通讯员 莱易 现代快报记者 王晓宇

毒贩受审

## 带着4斤冰毒坐大巴 才到扬州就被抓

2014年3月初,郑某在广东省惠州市,向上家购买了6.5万元“冰毒”,加上他自己持有的“冰毒”,共准备了2000余克“冰毒”,与徐某预谋带至扬州进行贩卖。并由徐某联系身在扬州的女友袁某帮忙运送。昨天,该案在扬州市中级人民法院开庭。

经查,2014年3月5日,袁某乘飞机到东莞市与郑某、徐某会合。3月8日上午10点,徐某开车将袁某及藏有“冰毒”的行李箱送上长途大巴。随后,郑某携带麻古,与徐某驾驶轿车赶赴扬州。3月9日

上午,袁某在扬州市邗江区某家具城附近下车,乘公交车回到邗江区某小区702室的暂住地。3月12日下午4点左右,公安机关在邗江区某小区内将郑某、徐某、袁某抓获,共查获“冰毒”2002.6克,“麻古”36.5克。同时,公诉机关指控,在2014年春节前后,郑某在广东省东莞市购买一把仿64式手枪及子弹,并于同年2月携带至扬州,借给吸毒人员唐某使用。因案情复杂、重大,法庭未当庭宣判。

通讯员 沈兆明 现代快报记者 宋体佳

# “十八运”带热淮安旅游



随着十八运的开幕,来淮安游览大运河品尝淮扬菜的游客多了起来。在过去的这个双休,作为主办方之一的淮安也迎来了蓝天白云,全市各大景点游人如织,城市中随处可见十八运的吉祥物“淮淮”。伴随十八运比赛的激烈展开,淮安市的各大景点也迎来了一次井喷。

通讯员 桑绍淮 蒋海明 现代快报记者 季金晶



柳树湾迎大批游客 通讯员供图

## 游园人数明显增加 十八运元素装扮淮安

在淮安市清河区的柳树湾景区,不少市民都选择周末来游园。“今天天气特别好,难得的机会,全家可以一起来转转。”市民张先生表示,自己没想到全家周末出门游园,遇到公园里人满为患,“不少还都是操着外地口音的,可能淮安这几天的十八运,吸引了不少外地游客来旅游。”

“对淮安的印象很好,路上飘着桂花香,到处都装饰了十八运的吉祥物还有各种宣传画,感觉这里的市民很热情。”来淮安旅游的刘女士笑着告诉现代快报记者,自己一家自驾来淮安会朋友,顺便游玩,离开柳树湾景区,她表示会看看周恩来纪念馆、河下古镇以及大运河等淮安景点,“大运河现在是世界文化遗产了,当地朋友特别推荐要看看。”

“游客中外地人明显有所增加。”淮安市吴承恩故居的工作人员介绍,吴承恩故居坐落在淮安市淮安区的河下古镇内,周末来古镇游览的人数较平常有明显增长。“淮安办十八运,加上这个周末天气好,人多是正常的。”工作人员笑着解释,“十八运吉祥物之一的‘淮淮’,就是以吴承恩《西游记》中的孙悟空为原型。”

## 趁着十八运 来淮安品尝淮扬美食

在来淮安游玩的人群中,还有一部分是看准了这里的美食。“来淮安玩,除了看看风景,肯定要来吃淮扬菜。”在淮安市柳树湾景区游玩的刘女士自称一家人都是吃货,来了淮安这片福地,势必都要尝尝,“龙虾很有名,还有蒲菜,上过《舌尖上的中国2》。”

说起淮安美食,参加本次十八运的健儿们都挂在心头上,“知道淮安有很多好吃的,但是我们还没比赛,现在还要控制体重。”在淮安市淮安路跆拳道比赛的赛场门口,连云港队的小运动员们在休息期间聊起了吃,他们笑着表示,比赛结束后的休息时间,还是要一起去尝尝淮安的美食。

同样是参加跆拳道比赛,另外一名淮安籍小将告诉记者,比赛结束后,有机会的话还是要跟外地的运动员推荐一下淮安的美食,“什么盱眙龙虾、茶馓、勤工肉圆,我们淮安这都是好吃的。”

淮阴师范学院的赵雯是一名大三的学生,也是本次十八运的驻地志愿者之一。“我的工作是为运动员和教练员提供一些旅游指导。”她表示,“问吃的和游玩景点的比较多。”